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Exercice 1 -
1. Censidérons lo jot de dews dis pacfults & six fuocs e soit les &vénsments ;
Azt le resulzat éy premier dés e impair,
<2 ; le rescliat do dewdéme dés eet impais
Ag ! Iz somme dis demx dise et paire,
(2} Calruler P(4;), Flda) et P43
(8} Celeuler PLA: 1A}, PL4; 1 Ag) et P4 ndz).
2. Supposons que les faces dhm df sont truquiss de telle manitne gue les numeres impaire oni
ehzcun ls mime chazes ¢'appareiice, chanes qui est dewx fofs plis grande gue poos chacun des
e, —— ——mmincg paies. Oz fetrs lo 28 Quello e 1a probabilité dlobtanir un nomhre supedenr oy beal &
47

Exercice 2 ;

Un épicier reguit vs lot de pommes doos 25% som svasides. I chacge on employé de préparer des
emballages de 3 pommee chaces, Celyi g, négligent, ze s¢ donzs pes I peize de joter las Suics avariss,
Chague clisnt qui touve, dazs l'emballaze owil ackéce, ¥ froite o plus oui sont averiés, revient 2y
megasin ee plaindre.

Quellz ex: la probabilits peur gw'uz eliert donod se plaizze anqris da ses épicisr ¥

Exercice 3
Boit § : [0 +oe|— [, +ec] Iz foction défnie par fiz) = eoshe = He" + 7=,
L Pour gy £ [, %oc] guelecque, momrer qu'il exdste oo anicue X 2 1, +oc] vérélant X7 -2y X +
1=0.

2. Ec utilisast is question (1), mentrer que pour cout i & 11, +ocf, il oxiste wa wmique 2 e 10, +oo]
tel que coshr =y
3. En dédoire que e fonetion § et bijective. Oz note f~1 = argch.
4. Donner une expression de argeh eo fonction g fn.
Exercice 4 -
Seit f: R — R définis par f(z) = 2z/(1+22).

L.{a} Etudier la fonction f.
(b} Calenlar £12) &2 Fie3]
{¢) Résoudre Yéguation flz) =2
{d) 7 est-=lle injective 7 surjactive T
2. Montrer gue f{R) = [-1,1].

4. Momtrer gue la restristion g [=1,1] = [1,1] gz) = fz) est mme bijectiog,
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